Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево - Курганского района муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» Матвеево–Курганского района в 2021 году и в текущем периоде 2022 года» (Акт от 07.07.2022 № 2).

В соответствии с подпунктом 1.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 10.06.2022 №2 проведена проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево - Курганского района муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» Матвеево–Курганского района в 2021 году и в текущем периоде 2022 года.
Общий объем проверенных средств составил 25167,1 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки выявили восемь нарушений на общую сумму 149,2 тыс. рублей, в том числе: 
- нарушение пунктов 3.4.1 и 3.5.6 раздела 3 Положения об оплате труда, утвержденного приказом директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Матвеево–Курганского района от 25.10.2016 №93а, повлекло переплату по заработной плате в размере 14,7 тыс. рублей;
- неположенная выплата и переплата по заработной плате при пересечении времени графиков работ по основному месту работ и работе по совместительству составили 125,6 тыс. рублей (4 случая);
-нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета на сумму 5,9 тыс. рублей;
- нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, неэффективное использование бюджетных средств на сумму 3,0 тыс. рублей;
- нарушение требований статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и подпункта г) пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного Приказом Минфина России от 30.12.2017 №274н, форма путевого листа не закреплена в Учетной политике.
- нарушение пункта 34 Инструкции к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». 
В адрес директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Матвеево–Курганского района направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
