Информация о результатах контрольного мероприятия: «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности Отдела культуры Администрации Матвеево – Курганского района за 2021 год» (Акт от 29.07.2022 № 4).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 18.07.2022 №4 проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности Отдела культуры Администрации Матвеево – Курганского района за 2021 год. 
В результате проверки выявили четыре нарушения составления и представления бюджетной отчетности проверяемого объекта, в том числе нарушение пунктов 8, 153, 156, 158, Порядка, утвержденного Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н.
В адрес заведующего Отделом культуры Администрации Матвеево–Курганского района направлено Представление для принятия мер по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем.
