Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево - Курганского района, выделенных муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад №35 «Гнездышко» в 2021 году и в текущем периоде 2022 года» (Акт от 16.08.2022 № 5).

В соответствии с подпунктом 1.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 27.07.2022 №5 проведена проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево-Курганского района, выделенных муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад №35 «Гнездышко» в 2021 году и в текущем периоде 2022 года.
Объем проверенных средств по итогам контрольного мероприятия в отчетном периоде составил 10899,3 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки выявлены четыре нарушения на общую сумму 58,8 тыс. рублей, в том числе:
- нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета на сумму 0,4 тыс. рублей;
- нарушение пункта 34 Инструкции к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», выразившееся в не утверждении постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов;
- сверхнормативные расходы на питание детей в детских дошкольных учреждениях на сумму 47,0 тыс. рублей;
- нарушение статьи 136 ТК РФ в части сроков выплаты отпускных на сумму 11,4 тыс. рублей.
В адрес заведующего МБДОУ «Детский сад №35 «Гнездышко» направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и по недопущению их в дальнейшем.

