Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево-Курганского района, выделенных муниципальному бюджетному учреждению Матвеево-Курганского района «Поисково-спасательная служба» в 2021 году и в текущем периоде 2022 года» (Акт от 21.10.2022 №7).

[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 1.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 21.09.2022 №11 проведена проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево-Курганского района, выделенных муниципальному бюджетному учреждению Матвеево-Курганского района «Поисково-спасательная служба» в 2021 году и в текущем периоде 2022 года (далее- ПСС).
Объем проверенных средств по итогам контрольного мероприятия в отчетном периоде составил 16636,7 тыс. рублей.
В результате проверки выявлены нарушения федерального, областного законодательства, муниципальных нормативных правовых актов на общую сумму 732,2 тыс. рублей, в том числе:
- нарушение статьи 34 и 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации ПСС в 2021 году осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 7,9 тыс. рублей;
- нарушение требований Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года выявлены нарушения на общую сумму 535,8 тыс. рублей;
- в 2021 году и в текущем периоде 2022 года ПСС было допущено некорректное планирование, финансирование и расходование бюджетных средств по подстатьям и статьям КОСГУ расходов на сумму 37,7 тыс. рублей;
- в 2021 году и в текущем периоде 2022 года установлены нарушения порядка расчета и выплаты заработной платы сотрудникам ПСС на сумму 150,8 тыс. рублей.
В адрес начальника ПСС направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
В прокуратуру Матвеево-Курганского района направлены материалы контрольного мероприятия ПСС, при проведении которого выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, содержащие признаки состава преступлений и требующие принятия необходимых мер реагирования. 
В министерство экономического развития Ростовской области направлены материалы контрольного мероприятия ПСС для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц ПСС по выявленным нарушениям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
