Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии Матвеево-Курганского района «Полигон» в 2021 и в текущем периоде 2022 года (Акт от 03.11.2022 №8).

В соответствии с подпунктом 1.5.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 07.10.2022 №12 проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии Матвеево-Курганского района «Полигон» в 2021 и в текущем периоде 2022 года.
Общий объем проверенных средств составил 42778,8 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки выявлены 3 нарушения на общую сумму 34,9 тыс. рублей, в том числе: 
- нарушение требований пункта 4 части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402–ФЗ «О бухгалтерском учете», предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета в сумме 26,2 тыс. рублей;
- нарушение статьи 16 Федерального закона от 1 июля 2011 года №170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Правительства Ростовской области от 26.12.2011 № 300 «Об утверждении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств», привело к расходам с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата в сумме 8,6 тыс. рублей;
- нарушение условий заключенных договоров в части несвоевременного перечисления арендных платежей привело к начислению пени в сумме 0,1 тыс. рублей.
В адрес директора муниципального унитарного предприятия Матвеево-Курганского района «Полигон» направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и по недопущению их в дальнейшем.

