Информация о результатах контрольного мероприятия: «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности отдела социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района Ростовской области за 2021 год» (Акт от 17.11.2022 № 9).

В соответствии с подпунктом 1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 15.04.2022 №2 и распоряжения председателя Контрольно – счетной палаты Матвеево–Курганского района от 26.10.2022 №13 проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности отдела социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района Ростовской области (Далее-Отдел) за 2021 год.
В результате проведения контрольного мероприятия выявлено 5 нарушений, в том числе:
 - нарушение пунктов 8, 153, 156, 158, Порядка, утвержденного Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н;
[bookmark: _GoBack]- нарушение пункта174 Инструкции №191н в состав годовой бюджетной отчетности за 2021 год. Отделом ошибочно включена в состав годовой бюджетной отчетности за 2021 год форма по ОКУД 0503296 «сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета»;
- нарушение пунктов 4 и 5 Приказа №52н Министерства финансов Российской Федерации. Отделом в ходе инвентаризации составлены три инвентаризационные описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов по форме, утратившей силу 29.12.2017;
- нарушение пункта 2 Инструкции №15н Министерства финансов Российской Федерации. Отделом в состав годовой бюджетной отчетности за 2021 год включена форма по ОКУД 0503191 предназначенная для представления отчетности об исполнении федерального бюджета;
-нарушение требований, установленных пунктами 36 и 38 раздела V Приказа Министерства финансов России от 28.02.2018 №34н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Непроизведенные активы» и пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Отделом не произведена ежегодная переоценка объектов непроизведенных активов, относящихся к группе «Земля (земельные участки на сумму 90,5 тыс. рублей.
В адрес заведующего Отделом направлено Представление для принятия мер по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем.

