Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево - Курганского района муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Алексеевской средней общеобразовательной школой имени летчика-истребителя Петра Ефимовича Королева в 2021 году и в текущем периоде 2022 года» (Акт от 20.12.2022 № 12).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 1.1. Плана работы Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского  района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского  района от 15.04.2022 №2, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 02.12.2022 №16, с 06.12.2022 по 16.12.2022   проведена проверка законности, эффективности, результативности и использования средств бюджета Матвеево–Курганского района муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Алексеевской средней общеобразовательной школой имени летчика-истребителя Петра Ефимовича Королева (далее- Алексеевская сош) в 2021 году и в текущем периоде 2022 года .
Объем проверенных средств по итогам контрольного мероприятия в отчетном периоде составил 37317,2 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено 5 нарушений на общую сумму 26,6 тыс. рублей. В том числе:
- Алексеевской сош в 2021 году и текущем периоде 2022 года, осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 12,9 тыс. рублей;
- Алексеевской сош допущено некорректное планирование, финансирование и расходование бюджетных средств Матвеево-Курганского района на сумму 7,7 тыс. рублей;
 - Алексеевской сош допущено нарушение статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации, не обеспечен точный учет продолжительности сверхурочной работы некоторых сотрудников. Недоплата за 2021 год из средств бюджета Матвеево-Курганского района составила 6,0 тыс. рублей.

В адрес директора Алексеевской сош направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
