Информация о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Политотдельской средней общеобразовательной школой».
 (Акт от 26.05.2023 № 4).
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год (подпункт 5.3.1), утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 года № 41, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 27.04.2023 № 20 со 02.05.2023 по 26.05.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Политотдельской средней общеобразовательной школой».
Объем проверенных средств составил 35289,9 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлено 24 нарушения на общую сумму 2819,5 тыс. рублей, в том числе:
- в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в 2022 году и текущем периоде 2023 года, осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 4,8 тыс. рублей;
- в нарушение пункта 45 Инструкции № 157н, норм Инструкции № 174н, пункта 2.16 раздела 2. «Основные средства» Учетной политики к бухгалтерскому учету не было принято оборудование пожарной сигнализации общую сумму 54834,00 рублей, повлекшее искажение годовой бухгалтерской отчетности за 2022 год; 
- необоснованное завышение балансовой стоимости материальных запасов по счету 105.36 «Прочие материальные запасы» на сумму 2,0 тыс. рублей, а также к необоснованному занижению стоимости основных средств на сумму 2,0 тыс. рублей по забалансовому счету 21 «Основные средства в эксплуатации»; 
- в нарушение пункта 92 Инструкции №157н, подпункта г пункта 39 Стандарта «Основные средства» на объект основного средства, принятого к бухгалтерскому учету в 2022 году не начислена амортизация, что повлекло искажение годовой бухгалтерской отчетности за 2022 год на сумму 12,8 тыс.  рублей; 
- в нарушение пункта 381 Инструкции № 157н, пункта 24 Стандарта «Аренда» на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)», предназначенном для учета объектов аренды в целях обеспечения надлежащего контроля за их сохранностью, целевым использованием и движением, не отражена информация об объектах недвижимого имущества общей балансовой стоимостью 12,9 тыс. рублей, переданных Политотдельской сош в аренду, что повлекло искажение годовой бухгалтерской отчетности за 2022 год;
- в нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона 402-ФЗ, пункта 383 Инструкции № 157н и Приказа №52н факт передачи в аренду не оформлено Актом о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101), также информация о передаче части недвижимого имущества не отражена в Инвентарных карточках, открытых на объекты недвижимости; 
- несоблюдение порядка предоставления сведений для внесения в реестр государственного (муниципального) имущества (пункт 6 Приказа от 30.08.2011 №424), привело к расхождению данных особо ценного имущества, числящегося по состоянию на 01.05.2023 в бухгалтерском учете с данными особо ценного имущества указанными в Реестре муниципальной собственности Матвеево – Курганского района на общую сумму 2084,9 тыс. рублей; 
- неиспользование возможности получения средств в достаточном объеме для достижения результата в сумме 647,3 тыс. рублей является неэффективным использованием бюджетных средств;
- в проверяемом периоде весь объем закупок произведен неконкурентным способом, путем заключения у единственного поставщика в соответствии с пунктами 4, 5, 8, 29 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, что не обеспечивает должной конкуренции и возможности более эффективного (экономного) использования средств бюджета;
В адрес директора Политотдельской сош направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
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