Информация о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Матвеево-Курганской  средней общеобразовательной школой №1».
 (Акт от 14.07.2023 №5).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год (подпункт 5.3.1), утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 года № 41, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 21.06.2023 №44 с 26.06.2023 по 14.07.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Матвеево-Курганской средней общеобразовательной школой №1».
Объем проверенных средств составил 98 628,4 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлено 20 нарушений на общую сумму 2254,4 тыс. рублей, в том числе:
- в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в 2022 году и текущем периоде 2023 года, осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 1,2 тыс. рублей;
-в нарушение пунктов 11.4.5. и 10.2.6.  Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденных приказом Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» не верно отражены расходы в бухгалтерском учете на сумму 9,2 тыс. рублей;
- в нарушение статьи 10 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ, на объекты особо ценного движимого имущества отсутствуют сведения о комплектующем оборудовании данных основных средств на сумму 427,2 тыс. рублей;
- в нарушение статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ, объект вспомогательного назначения не отражен на счетах бухгалтерского учета МБОУ Матвеево-Курганской сош №1;
- в нарушение статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ, положений Стандарта «Основные средства», к бухгалтерскому учету не было принято оборудование на общую сумму 57,6 тыс. рублей;
-в нарушение пунктов 37, 45, 53 Инструкции №157н и норм Инструкции №174н в бухгалтерском учете Матвеево-Курганской сош №1 на балансовом счете101.36 «Инвентарь производственный и хозяйственный - иное движимое имущество учреждения» необоснованно учтены 4 объекта, общей балансовой стоимостью 40,9 тыс. рублей, которые в соответствии с требованиями Инструкции №157н и норм Инструкции №174н следовало учитывать на балансовом счете 101.34 «Машины и оборудование - иное движимое имущество учреждения»;
-в нарушение пункта 8 Стандарта «Основные средства», пункта 45 Инструкции №157н, установленный к зданию Матвеево-Курганской сош №1 пандус, по адресу п. Матвеев Курган, ул. 1- Пятилетка, д.111 числится в бухгалтерском учете на балансовом счете 101.32 «Нежилые помещения (здания и сооружения)» как отдельный инвентарный объект, балансовой стоимостью 104,0 тыс. рублей;
- в нарушение пункта 5.5. Положения о порядке передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества Матвеево-Курганского района, утвержденного решением Собрания депутатов Матвеево-Курганского района от 08.06.2007 №135 с изменениями, в проверяемом периоде по одному из договоров по возмещению затрат на оплату коммунальных услуг, платежи не осуществлялись. В результате чего допущено неэффективное использование бюджетных средств и имущества, находящегося оперативном управлении Матвеево-Курганской сош №1 стоимостью 223,2 тыс. рублей;
- в нарушение пунктов  37, 45, 53 Инструкции №157н, норм Инструкции №174н, в бухгалтерском учете Матвеево-Курганской сош №1 на балансовом счете 101.34 «Машины и оборудование - иное движимое имущество учреждения» необоснованно учтен объект особо ценного движимого имущества балансовой стоимостью 399,0 тыс. рублей, который в соответствии с положениями Инструкции №157н и Инструкции №174н следовало учитывать на балансовом счете 101.24 «Машины и оборудование - особо ценное движимое имущество учреждения»;
-в нарушение пунктов  37, 45, 53 Инструкции №157н, норм Инструкции №174н, в бухгалтерском учете Матвеево-Курганской сош №1 на балансовом счете 101.25 «Транспортные средства - особо ценное движимое имущество учреждения» необоснованно учитывается объект движимого имущества балансовой стоимостью 170,2 тыс. рублей, который в соответствии с положениями, пункта 1 Порядка, Инструкции №157н и Инструкции №174н следовало учитывать на балансовом счете 101.34 «Машины и оборудование - иное движимое имущество учреждения»;
- МБОУ Матвеево-Курганской сош №1 допущено нарушение статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации, не обеспечен точный учет продолжительности сверхурочной работы сторожей. Переплата заработной платы за 2022 год из средств бюджета Матвеево-Курганского района составила 0,9 тыс. рублей;
- в нарушение Положения об оплате труда работников МБОУ Матвеево-Курганской сош №1, с учетом выплат стимулирующего характера, а именно надбавки за выслугу лет, надбавки молодым специалистам допущена переплата средств в размере 56,7 тыс. рублей. Недоплата сотруднику МБОУ Матвеево-Курганской сош №1 в сумме 19,8 тыс. рублей произошла в результате неверного учета стажа для установления надбавки за выслугу лет;
- в нарушение положений Приказа №52н Министерства финансов РФ, Матвеево-Курганской сош №1 не применяется унифицированные формы документов по ОКУД 0504518, 0504512, 0504513. В нарушение требований Приказа №52н Министерства финансов РФ оформлены первичные документы на сумму 160,6 тыс. рублей;
- выявлено нарушение эффективности использования муниципального имущества. А именно, длительное время (более года) неиспользование Матвеево-Курганской сош №1 имущества общей стоимостью 571,9 тыс. рублей, полученного в оперативное управление от Администрации Матвеево-Курганского района в 2021 году, в рамках реализации национального проекта «Образование», свидетельствует о неполном вовлечении оборудования в учебный процесс;
- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 27.01.2022 №60 «О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственным и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» Матвеево-Курганской сош №1 нарушен срок направления сведений об исполнении договора, со дня соответственно, исполнения договора, номер реестровой записи 3611900737123000001), сумма внесенных изменений составила 12,0 тыс. рублей.
В адрес директора МБОУ Матвеево-Курганской сош №1 направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
