ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ 2023 ГОДА

КСП Матвеево-Курганского района в третьем квартале 2023 года в соответствии с планом работы, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 № 41 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год» с изменениями от 01.03.2023 №2, проведено 37 экспертно-аналитических мероприятий.
В том числе:
- в отношении бюджетов сельских поселений района КСП Матвеево-Курганского района, в соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными с представительными органами сельских поселений Матвеево-Курганского района, в течение третьего квартала проведено 33 экспертно-аналитических мероприятий;
- в отношении муниципального образования «Матвеево-Курганский район» 4 экспертно-аналитических мероприятия.
Внешней проверке подверглись квартальные отчеты об исполнении бюджета за первое полугодие 2023 года 8-ми сельских поселений Матвеево-Курганского района и отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район» за первое полугодие 2023 года.
В первом полугодии 2023 года сельскими поселениями Матвеево-Курганского района осуществлено расходов на сумму 97 318,5 тыс. рублей. Муниципальным образованием «Матвеево-Курганский район» – на сумму 1 131 470,5 тыс. рублей.
В первом полугодии 2023 года бюджет района являлся социально-ориентированным, то есть 86,0 % в общей структуре расходов бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район» направлено в социальную сферу- на образование, здравоохранение, культуру, спорт и социальную политику или 889 782,7 тыс. рублей.
В ходе проведения предварительного контроля осуществлено 27 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 27 493,4 тыс. рублей, в том числе:
- в отношении бюджета района проведено 2 экспертизы финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 6 607,2 тыс. рублей;
- в отношении сельских поселений района 25 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 20 886,2 тыс. рублей.
Одно экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ реализации национальных проектов на территории муниципального образования «Матвеево-Курганский район»».
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий КСП Матвеево-Курганского района подготовлено 35 Заключений, разработано 10 рекомендаций и предложений.
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