Информация о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Новоандриановской средней общеобразовательной школой.
 (Акт от 24.03.2023 № 3).
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год (подпункт 5.3.1), утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 года № 41, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 27.02.2023 №3 с 01.03.2023 по 24.03.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в 2022 году и текущем периоде 2023 года, в том числе аудит закупок, в части соблюдения порядка формирования муниципального задания и полноты его финансового обеспечения, в том числе правомерности начисления и выплаты заработной платы, эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Новоандриановской средней общеобразовательной школой.
Объем проверенных средств составил 19411,9 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено 7 нарушений на общую сумму 82,8 тыс. рублей. В том числе:
- Новоандриановской сош в 2022 году и текущем периоде 2023 года, осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 0,3 тыс. рублей;
- Новоандриановской сош допущено нарушение статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации, не обеспечен точный учет продолжительности сверхурочной работы сторожей. Недоплата заработной платы за 2022 год из средств бюджета Матвеево-Курганского района составила 9,1 тыс. рублей;
- Заработная плата сотруднику начислялась и выплачивалась в соответствии с трудовым договором на условиях совместительства, с учетом выплат стимулирующего характера, а именно надбавки за выслугу лет, а также надбавки за работу в сельской местности.  Фактически оплачиваемая работа выполнялась на условиях совмещения. Переплата по заработной плате составила 9,8 тыс. рублей; 
- в Новоандриановской сош имел место факт составления первичного учетного документа по истечении 30 рабочих дней с момента совершения факта хозяйственной жизни, что привело к несвоевременному принятию к бухгалтерскому учету объектов основных средств в 2022 году на общую сумму 45,3 рублей;
- необоснованное завышение балансовой стоимости основных средств по счетам бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2023 на сумму 18,3 тыс. рублей, а также к необоснованное занижение балансовой стоимости основных средств по состоянию на 01.01.2023 на сумму 18,3 тыс. рублей;
- в нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ в проверяемом периоде Новоандриановской сош факт хозяйственной жизни не оформлялся первичными учетными документами, подтверждающими поступление и расход топлива, используемого в процессе эксплуатации муниципального имущества. Отсутствие первичного учетного документа не позволяет подтвердить факт эксплуатации объекта муниципальной собственности-эффективность использования муниципального имущества;
- в проверяемом периоде весь объем закупок произведен Новоандриановской сош неконкурентным способом, путем заключения у единственного поставщика в соответствии с пунктами 5, 8, 29 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, что не обеспечивает должной конкуренции и возможности более эффективного (экономного) использования средств бюджета.
В адрес директора Новоандриановской сош направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
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