Информация о результатах контрольного мероприятия:
[bookmark: _GoBack]«Проверка эффективности использования средств, направленных из районного бюджета на реализацию муниципальной программы Матвеево–Курганского района «Поддержка казачьих обществ Матвеево–Курганского района» (Акт от 09.02.2023 № 2).
В соответствии с подпунктом 1.5. Плана работы Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района на 2023 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 №41, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 03.02.2023 №2 с 06.02.2023 по 09.02.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования средств, направленных из районного бюджета на реализацию муниципальной программы Матвеево–Курганского района «Поддержка казачьих обществ Матвеево–Курганского района» в отношении администрации Матвеево – Курганского района за 2021-2022 гг.
Объем проверенных средств составил 7293,2 тыс. рублей.
Проверкой соблюдения требований нормативных правовых актов и иных документов, регламентирующих предоставление и использование бюджетных средств для реализации муниципальной программы «Поддержка казачьих обществ Матвеево–Курганского района» нарушений не выявлено.
Все средства в проверяемом периоде использованы по целевому назначению, нарушений не выявлено.


