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[bookmark: _Hlk142862394]Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) расходования средств, при исполнении бюджета муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение», в том числе аудит закупок, правомерность начисления и выплаты заработной платы, эффективность использования муниципального имущества за 2022 год и текущий период 2023 года». (Акт от 28.12.2023).

В соответствии с пунктом 5.3.4. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 №41, с изменениями от 01.03.2023 №2, на основании распоряжения председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 24.11.2023 № 12 в муниципальном образовании «Новониколаевское сельское поселение» в период с 08.12.2023 по 28.12.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) расходования средств, при исполнении бюджета муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение», в том числе аудит закупок, правомерность начисления и выплаты заработной платы, эффективность использования муниципального имущества за 2022 год и текущий период 2023 года».

Объем проверенных средств составил 40 884,6тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено 11 нарушений на общую сумму 3 480,2 тыс. рублей. В том числе:

-в нарушение пункта 10.2.5. Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденных приказом Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» не верно запланированы и отражены в бюджетном учете расходы на сумму 1 333,6 тыс. рублей;
- в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в 2022 году и текущем периоде 2023 года, осуществлялись расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 191,1 тыс. рублей;
- в нарушение пункта 4 Приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 (далее – Приказ № 424) в столбце 7 «Сведения о балансовой стоимости недвижимого имущества» раздела Реестра, предусмотренного для отражения объектов недвижимого имущества, отсутствуют сведения о балансовой стоимости по 10 объектам недвижимого имущества;
- в нарушение пункта 4 Приказа №424 в столбце 8 «Сведения о начисленной амортизации (износе)» перечня недвижимого имущества по 3 объектам недвижимого имущества отсутствуют сведения о начисленной амортизации; 
- в нарушение пункта 4 Приказа № 424 в столбце 9 «Сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества» перечня недвижимого имущества отсутствуют сведения о кадастровой стоимости по 20 объектам недвижимого имущества;
- в нарушение пункта 4 Приказа № 424 в столбце 10 «Дата возникновения и прекращения права» раздела перечня недвижимого имущества отсутствуют сведения о дате возникновения (прекращения) права собственности по 12 объектам недвижимого имущества;
- в нарушение пункта 4 Приказа № 424 в столбце 11 «Реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права» перечня недвижимого имущества не отражены сведения о реквизитах документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности по 11 объектам недвижимого имущества;
- в нарушение пункта 2 Приказа № 424, пункта 1 Решения Собрания депутатов № 114а по состоянию на 01.12.2023 в Реестре муниципального имущества Новониколаевского сельского поселения числятся 104 объекта движимого имущества стоимостью меньше 100,0 тыс. рублей на общую сумму 1 563,2 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]- в нарушение пункта 70 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению» и норм Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению, утвержденного приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н, земельный участок 61:21:0051001:1249, принадлежащий Администрации сельского поселения на праве постоянного (бессрочное) пользования, кадастровой стоимостью 392,3 тыс. рублей в бюджетном учете Администрации сельского поселения не числится.
Данное нарушение повлекло искажение годовой бюджетной отчетности за 2022 год на сумму 392,3 тыс. рублей. А именно, в предоставленной к проверке форме годовой бюджетной отчетности «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф. 0503130) по состоянию на 01.01.2023 необоснованно занижены на сумму 392,3 тыс. рублей значения строки 070 «Непроизведенные активы (010300000)»;
- в ходе контрольного мероприятия установлено: 100,0% от объема закупок в 2022 году и 41,8% от объема закупок в текущем периоде 2023 года произведены Администрацией Новониколаевского сельского поселения неконкурентным способом, путем заключения у единственного поставщика в соответствии с пунктами 1, 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, что не обеспечивает должной конкуренции и возможности более эффективного (экономного) использования средств бюджета;
- в ходе контрольного мероприятия установлено отсутствие в 2022 году и текущем периоде 2023 года заказов «по закупке», размещенных на региональном портале закупок малого объема, что свидетельствует о неэффективном и неэкономном осуществлении закупок малого объема.

В адрес и. о. главы Администрации Новониколаевского сельского поселения направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.



