ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ЧЕТВЕРТОМ КВАРТАЛЕ 2023 ГОДА

КСП Матвеево-Курганского района в четвертом квартале 2023 года в соответствии с планом работы, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 № 41 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год» с изменениями от 01.03.2023 №2, проведено 57 экспертно-аналитических мероприятий.
В том числе:
- в отношении бюджетов сельских поселений района КСП Матвеево-Курганского района, в соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными с представительными органами сельских поселений Матвеево-Курганского района, в течение четвертого квартала проведено 37 экспертно-аналитических мероприятий;
- в отношении муниципального образования «Матвеево-Курганский район» 20 экспертно-аналитических мероприятий.
Внешней проверке подверглись квартальные отчеты об исполнении бюджета за девять месяцев 2023 года 8-ми сельских поселений Матвеево-Курганского района и отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район» за девять месяцев 2023 года.
В ходе проведения предварительного контроля осуществлено 35 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 268 324,2 тыс. рублей, в том числе:
- в отношении бюджета района проведено 13 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 254 697,3 тыс. рублей;
- в отношении сельских поселений района 22 экспертизы финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 13 626,9 тыс. рублей.
В четвертом квартале 2023 года КСП Матвеево-Курганского района проведена финансово-экономическая экспертиза проекта бюджета Матвеево-Курганского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. Подготовлено и представлено в Собрание депутатов Матвеево-Курганского района заключение на проект бюджета. 
В соответствии с Соглашениями о передаче полномочий внешнего финансового контроля, заключенными с представительными органами сельских поселений Матвеево-Курганского района, в муниципальных образованиях Матвеево-Курганского района проведена финансово-экономическая экспертиза проектов бюджета восьми сельских поселений на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. Подготовлены и представлены в Собрания депутатов сельских поселений, входящих в состав Матвеево-Курганского района, заключения на проекты бюджетов. 
Кроме того, в соответствии с планом работы Палаты в четвертом квартале 2023 года проведено три экспертно-аналитических мероприятия по итогам контрольных мероприятий, проведенных Палатой в 2023 году и экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ использования объектов, входящих в состав муниципальной собственности муниципального образования «Матвеево-Курганский район». Аудит эффективности управления и распоряжения вышеуказанными объектами, входящими в состав муниципальной казны за 2022 год и текущий период 2023 года». 
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий КСП Матвеево-Курганского района подготовлено 46 Заключений и 11 Информаций, разработано 7 рекомендаций и предложений, направлено 4 представления.
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