ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2024 ГОДА

КСП Матвеево-Курганского района в первом полугодии 2024 года в соответствии с планом работы, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 28.12.2023 № 43 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2024 год» с изменениями от 01.03.2024 №9, проведено 150 экспертно-аналитических мероприятий.
В том числе:
- в отношении бюджетов сельских поселений района КСП Матвеево-Курганского района, в соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными с представительными органами сельских поселений Матвеево-Курганского района, в течение первого полугодия проведено 113 экспертно-аналитических мероприятий;
- в отношении муниципального образования «Матвеево-Курганский район» 37 экспертно-аналитических мероприятий.
Из них:
1. Одно внеплановое экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертиза расчета на предоставление ООО «Матвеево-Курганское АТП» субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по муниципальному маршруту регулярных перевозок на территории Матвеево-Курганского сельского поселения».
2. Одно плановое экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ реализации национальных проектов на территории муниципального образования «Матвеево-Курганский район» за 1 квартал 2024 года».
3. Внешней проверке подверглись:
Годовые отчеты об исполнении бюджета за 2023 год 8-ми сельских поселений Матвеево-Курганского района и годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район»;
Квартальные отчеты об исполнении бюджета за первый квартал 2024 года 8-ми сельских поселений Матвеево-Курганского района и отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район» за первый квартал 2024 года.
В ходе внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2023 год в годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств 8-ми сельских поселений установлено:
 нарушение пунктов 59, 98, 166 Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н, выраженное в отсутствии сопоставимости показателей форм годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств на сумму 14 096,5 тыс. рублей;
нарушение пункта 274 Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н выраженное в искажении показателей в формах годовой бюджетной отчетности на сумму 34 734,7 тыс. рублей.
По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств сельских поселений за 2023 год КСП Матвеево-Курганского района подготовлено 8 заключений, согласно которым, Администрациям сельских поселений рекомендовано привести годовую бюджетную отчетность за 2023 год в соответствие, с учетом требований, содержащихся в Инструкции № 191н.
Выявленные в ходе проверки годовой бюджетной отчетности за 2023 год и отраженные в Заключениях нарушения устранены Администрациями сельских поселений в рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципальных образований за 2023 год.  
4. В ходе проведения предварительного контроля осуществлено 130 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 655 448,2 тыс. рублей, в том числе:
- в отношении бюджета района проведено 34 экспертизы финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 468 710,0 тыс. рублей;
- в отношении сельских поселений района 96 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 186 738,2 тыс. рублей.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий КСП Матвеево-Курганского района подготовлено 149 Заключений и 9 Информаций, разработано 40 рекомендаций и предложений.
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