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[bookmark: _Hlk142862394]Информация о результатах контрольного мероприятия: контрольного мероприятия «Проверка использования средств местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств «Отдел социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района»».
(Акт от 31.07.2024 №13-КМ/2024).

[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 1.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2024 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 28.12.2023 № 43 с изменениями от 01.03.2024 №9, на основании распоряжения председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского от 09.07.2024 №173Р-КСП проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств «Отдел социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района»» (далее-ОСЗН), в период с 10.07.2024 по 31.07.2024 проведено контрольное мероприятие.

Общий объем проверенных средств составил 30 738,6 тыс. рублей.

В результате контрольного мероприятия выявлены 3 нарушения на общую сумму 450,9 тыс. рублей, в том числе: 
- в нарушение пунктов 16, 17 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 14 февраля 2018 г. № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее – Общие требования №26н), раздела III Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы ОСЗН Администрации Матвеево-Курганского района, утвержденного приказом ОСЗН Администрации Матвеево Курганского района от 29.12.2021 № 36 (далее – Порядок № 36), ОСЗН не представлены к проверке обоснования (расчеты) плановых сметных показателей на 2022-2023 годы и текущий период 2024 года, которые в соответствии с пунктом 8 Общих требований №26н, раздела II Порядка № 36 являются неотъемлемой частью бюджетной сметы.
- в нарушение подпункта 10.6.3. Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 209н (далее – Порядок №209н) расходы на приобретение железнодорожных билетов и оплату автотранспортных услуг по перевозке детей из малоимущих семей к месту отдыха и обратно, отражены ОСЗН в бухгалтерском учете по виду расходов 244, подстатье 222 «Транспортные услуги» КОСГУ. Согласно подпункту 10.6.3. Порядка №209н на подстатью 263 «Пособия по социальной помощи населению в натуральной форме» КОСГУ относятся расходы по социальному обеспечению населения вне рамок систем государственного пенсионного, социального, медицинского страхования, в части оплаты и (или) компенсации (возмещения) стоимости товаров, услуг населению, в том числе: на оплату стоимости проезда детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, к месту отдыха и оздоровления и обратно.
- в нарушение подпункта 48.3.2.3 Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н (далее – Порядок №85н) расходы на оплату стоимости проезда детей, из малообеспеченных семей, к месту отдыха и оздоровления и обратно в 2022 году произведены по виду расходов – 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг». В соответствии с подпунктом 48.3.2.3 Порядка №85н данные расходы следовало произвести по виду расходов – 323 «Приобретение товаров, работ и услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения».
В результате в 2022 году ОСЗН допущено некорректное планирование, финансирование и расходование средств бюджета Матвеево-Курганского района по подстатьям КОСГУ и кодам видов расходов на общую сумму 450,9 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия заведующему отделом социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района выдано Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и по недопущению их в дальнейшем.




