ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ 2024 ГОДА

КСП Матвеево-Курганского района в третьем квартале 2024 года в соответствии с планом работы, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 28.12.2023 № 43 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2024 год» с изменениями от 01.03.2024 №9, от 18.07.2024 №23, от 02.09.2024 №30, проведено 33 экспертно-аналитических мероприятия.
[bookmark: _GoBack]В том числе:
- в отношении бюджетов сельских поселений района КСП Матвеево-Курганского района, в соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными с представительными органами сельских поселений Матвеево-Курганского района, в течение первого полугодия проведено 27 экспертно-аналитических мероприятий;
- в отношении муниципального образования «Матвеево-Курганский район» 6 экспертно-аналитических мероприятий.
Из них:
1. Проведено плановое экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ реализации национальных проектов на территории муниципального образования «Матвеево-Курганский район»» по результатам первого полугодия 2024 года.
2. Внешней проверке подверглись отчеты об исполнении бюджета за первое полугодие 2024 года 8-ми сельских поселений Матвеево-Курганского района и отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Матвеево-Курганский район» за первое полугодие 2024 года.
При внешней проверке отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за первое полугодие 2024 года в квартальной бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств 1-го сельского поселения установлено следующее.
Включенные в отчет об исполнении бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2024 года значения показателей, в ряде случаев, не соответствуют значениям показателей формы 0503117 «Отчет об исполнении бюджета» по состоянию на 01.07.2024, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н.
Общая сумма расхождений между значениями показателей исполнения бюджета сельского поселения, отраженными в отчете об исполнении бюджета за 1 полугодие 2024 года и значениями показателей исполнения бюджета, отраженными в форме 0503117 «Отчет об исполнении бюджета» по состоянию на 01.07.2024 составила 250,2 тыс. рублей по 10 показателям.
В ходе проведения предварительного контроля осуществлено 23 экспертизы финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 68 845,5 тыс. рублей, в том числе:
- в отношении бюджета района проведено 4 экспертизы финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 63 986,8 тыс. рублей;
- в отношении сельских поселений района 19 экспертиз финансово-экономической обоснованности планируемых расходных обязательств на выполнение мероприятий муниципальных программ на сумму 4 858,7 тыс. рублей.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий КСП Матвеево-Курганского района подготовлено 24 Заключения и 9 Информаций, разработано 12 рекомендаций и предложений.

