Информация о результатах контрольного мероприятия:
«Проверка эффективности использования средств, направленных из районного бюджета на реализацию муниципальной программы Матвеево–Курганского района «Развитие культуры и туризма» (Акт от 03.02.2023 № 1).
В соответствии с подпунктом 1.3. Плана работы Контрольно–счетной палаты Матвеево-Курганского района на 2023 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево-Курганского района от 29.12.2022 №41, распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Матвеево–Курганского района от 13.01.2023 №1 с 19.01.2023 по 31.01.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования средств, направленных из районного бюджета на реализацию муниципальной программы Матвеево–Курганского района «Развитие культуры и туризма» в отношении Отдела культуры Администрации Матвеево-Курганского района и подведомственных ему учреждениях за 2022 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено 8 нарушений на общую сумму 1145,7 тыс. рублей. В том числе:
- нарушение статьи 34 и 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации были произведены расходы с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием бюджетных средств на 13,5 тыс. рублей;
- нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402–ФЗ «О бухгалтерском учете», предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета в сумме 256,4 тыс. рублей;
- нарушение требований, установленных пунктами 36 и 38 раздела V Приказа Министерства финансов России от 28.02.2018 №34н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Непроизведенные активы» и пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» на сумму 113,0 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- нарушение пункта 11.1. Указаний о порядке применения бюджетной классификации расходов Российской Федерации Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденных приказом Минфина России от 29.11.2017 №209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» допущено некорректное планирование, финансирование и расходование бюджетных средств Матвеево-Курганского района на сумму 1,7 тыс. рублей;
- нарушение части 1 статьи 16 Закона, пункта 2 статьи 72 БК РФ Заказчик МУ «РДК» заключил на общую сумму 93,6 тыс. рублей;   
- нарушение части 13.1 статьи 34 Закона на общую сумму 441,8 тыс. рублей;
- нарушение части 1 статьи 22 Закона всего на сумму 225,7 тыс. рублей.
В адрес заведующего Отделом культуры Администрации Матвеево – Курганского района направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
